Voce esta em repouso em uma platatorma de
uma estacao de trem. Um trem se aproxima
da plataforma apitando. Enquanto o trem
passa por voce, o tom do apito

1 — aumenta.

2 — diminui.

3 — continua o mesmo.

4 — depende da amplitude do som.
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Onda esférica Ro
u(r,t) = Uyp— cos(kr — wt + 9)
r













Ondas Sonoras

Posicao de uma lamina de moléculas
- deslocamento u

r— x+u(x,t)

Pressao local .
Densidade local

— variagao de pressao p - variacdo de densidade &

P = Potpla,t) p = po+ 6(x,t)



Equacdes de onda
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(B eVé) Frequency Analysis

-21dB+
-24dB
~27dB+

~30dB+
-33dB
-36dB
~39dB+
-42dB

11Hz 15Hz 20Hz  30Hz 40Hz  60Hz 76Hz 100Hz 140Hz 200Hz 300Hz 400Hz 600Hz  1000Hz 1400Hz 2000Hz 3000Hz  5000Hz 10000Hz 20000Hz
Cursor: 692 Hz (F5) = -23 dB  Peak: 688 Hz (F5) = -19.4 dB

Algorithm: | Spectrum 4 Size: | 4096 4] (Export... ) ( Replot )

Function: Rectangular window y  Axis: Log frequency v | (" Close ) || Grids




06060 Frequency Analysis

11Hz 15Hz 20Hz 30Hz 40Hz 60Hz 76Hz 100Hz 140Hz 200Hz  300Hz 400Hz  600Hz 1000Hz 1400Hz 2000Hz 3000Hz 5000Hz 10000Hz 20000Hz
Cursor: 548 Hz (C#5) = -32 dB  Peak: 577 Hz (D5) = -14.1 dB

Algorithm: | Spectrum 4 size: (4096 4] (Export... ) ( Replot )

Function: ' Rectangular window Av | Axis:  Log frequency = € ~Close—3 | Grids




